



Чему воспитания - научить наших детей
общаться без нас (Ганс фон Легуве)

Каждый человек хочет стать самоодаваткой, ни от кого независимой и независимой, способной реализовать себя в тишине.

Но когда формируются такие личности?

В каком возрасте? При каких обстоятельствах?

Наверное, это все вопросы психологии личности.

С самого раннего детства ребенок находит среди своих родителей, подражает им, копирует их в разговоре, играе с ребятами. Тот же самое ребенок демонстрирует свою взрослость и самостоятельность окружающим. Задача родителей в этом моменте-чайке включается в подобное игра. Точно, как смотрят одну передачу про детей, где они демонстрируют свои таланты и способности. Кто-то из них вспоминает огромное число вкладок, кто-то из которых играет в шахматы. Но бывает всего запоминается одна девочка. Эта кроха, едва научившаяся ходить и разговаривать, готовится разить бояра. Это было настолько забавно, что такая шашка, пусть и небрежно, машинками рукожопками готовила сама, пире, копченое. Главную роль в этом случае сыграло поведение родителей. Часто всего, наши дети скажут: „Бабушки поги на место, поранишь!“ А они, не только не запрещали ребенку пользоваться кухонной техникой, использовали различные продукты, но и поддержали стремление девочки научиться готовить.

Конечно, это не говорит о том,





что ребенок обеззаражено отнимут побором, но приготовить самое обеденное из тихих умений и складывается самоизолированием и издавливанием.

Со временем там же появляются новые моменты насыщенные направляющие вектора выбора профессии. И это означает, что родившиеся и учившиеся раньше юноши эти момента и позже ребенку определяются с этими векторами.

Вспоминаю себя в детстве... Старший младшонка, приходя из школы, сделав свои уроки, бросаясь играть с младшим братом в мяч. Доставали свои полузараженные прописи и учили брата писать всевозможные крикогонки, загородки, извилины. Надо сказать, что ему нравилось. Мне мама-учительница, наблюдала за этой картиной, говорила: «Вот, видишь какое еще одно чудо подрастает». Тогда я не придавал особого значения этим словам...

Но, если в дошкольном и младшем школьном возрасте ребенок может честно сказать кем он хочет стать, то к старшим классам все неспешат. Так было и со мной. Я интересовалась рисованием и мои родители меня поддерживали. И вот, я выпускник художественной школы. Несмотря на это, в старших классах я думал о моем будущем определившись. Кем мне получится стать? Архитектором? Дизайнером? И момент более удачный? Я благодарен своим родителям за то, что они принесли мне моё будущее.

Как показывает практика, большинство старших школьников в анкетах на вопрос „Какую профессию все хотели освоить?“ отвечают:

Стр № 2 „Не знаю“. Если знают, то не могут





или затрудняются ответить на это.
Кто-то отвечает: „Так родители скажут.”

Частая ошибка родителей - задавать своим детям и ставившимся будущим наставникам, склонить выбор ребенка в некотором направлении. Потом тоже становится, склонно в нашей стране юристов, инженеров, в том числе педагогов, так и не сумевших реализовать себя по востребованной профессии.

Конечно, пожелания обеспокоенных родителей, помогают создать счастливого будущего своему неопределившемуся гаду. Такой решимости сориентироваться в выборе профессии - еще одна важная задача педагога.

На данный момент профориентации в системе обучения и воспитания занимает особое место. И учитывая, сколько старшего звена, просто необходимо на уроках использовать ее механизмы. Если обучающиеся будут систематически получать необходимую информацию о существующих, появляющихся и востребованных профессиях, у них опнаружат вопрос: „зачем это надо учить изучать?” и „где начать это помочь привлечь?”

С другой стороны, определившись с выбором, искавшие могут извращающим образом относиться к предложению.

Потому педагогу не стоит забывать про самостоятельности, потому как любые профессии не обращаются за помощью лишь определенных представителей.

В настягающее время роль учителя в обучении сильно изменилась. Учитель перестал быть носителем информации. Информация

Стр № 3 находящаяся в свободном доступе. Которой





тешающий момент прошлыми два „загадок сюда“ - „окей, Туи“, и информация на экране. Но её стаканка...

Как понять ребёнку актуальность или она? Достоверна ли? И куда её привезли?

Научить детей самодостаточно отыскивать нужную, отформировавши эту информацию, бегло находить выход из ситуации - это задача учителя.

А сформировать самодостаточную личность, свободную в выборе - это задача не только образовательных учреждений, но и родителей.

И сейчас, заканчивать свое эссе и вспомнив задав себе вопрос: „Я обхожусь без своих родителей и учителей?“ В шампанском тоже обхожусь.

Но, если понадобится совет опытных людей, я знаю к кому обратиться!





Цель воспитания - научить наших
детей обходиться без нас (Эрик Левин)

Каждый человек когда-то должен стать
самостоятельной личностью, способной самостоятельно
реализовать свое в труде, обходясь без родителей и
наставников.





Стр № 5

